

“冯巩”国足争辩引热议 最后两场世预赛更需关注

近期，著名喜剧表演艺术家巩汉林接受采访时有关国足的谈论引发热议，随着前国足队长冯潇霆发表看法，文艺界、商界和体育界关于中国足球的跨界争论逐渐升级，几度登上网络热搜。但是目前更需要关注的，是国足最后两场世预赛。按照计划，结束了热身赛的国足，将在17日动身前往阿联酋，出征2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛最后两轮比赛。

3月15日晚，中国男足在海口与中国U23男足进行了最后一场热身赛。与前两场同长春亚泰队的教学赛一样，国足继续主推343阵型。凭借刘洋和高天意的进球，国足2:0取胜，以2胜1平的战绩结束了此次海口热身赛。

国足最后两场比赛虽然是“荣誉战”，但在这样的焦点之下，究竟能发挥出什么水平，打出什么样的比赛场面，都是十分引人关注的。

昨日，国足西征名单出炉，有伤在身的池忠国、韦世豪确定不会随队出征。海外球员方面，只有李磊和蒋光太将直接在阿联酋与全队会合。值得一提的是，在西甲踢球的武磊并没有进入集训名单，李霄鹏也不准备再补招他人队。

已经两年多没有参加国际比赛、即将参加今年杭州亚运会的U23国足非常重视与国足的这次较量，客观来说，无论从比分还是比赛进程看，国足的优势都不算明显。U23国足今

年最重要的比赛任务就是杭州亚运会。为了更好地备战，接下来全队将赴阿联酋参加“迪拜杯”国际足球锦标赛。这支1999年龄段国字号球队自从3年前正式组建开始，就由塞尔维亚籍教头扬科维奇带队。球队的磨合已经日渐熟练，但最大的问题就是缺少实战机会。所以，能够参加“迪拜杯”比赛，大家都非常珍惜。

世预赛国足对阵沙特的开球时间为北京时间3月24日23时，另一场12强赛阿曼VS中国的开球时间是北京时间3月30日零时。16日休整一天后，国足和U23国家队将于17日下午同机前往阿联酋。

辽沈晚报记者 王冠楠

C罗哑火 曼联无缘欧冠八强

北京时间昨日凌晨，本赛季欧冠联赛1/8决赛次回合进行了两场较量。其中西甲马德里竞技队客场1:0击败英超曼联队，总比分2:1淘汰对手晋级8强。曼联队的葡萄牙球星C罗本场比赛表现低迷，踢满全场没有一次射门，个人连续第三个赛季无缘欧冠联赛8强。

首回合比赛，曼联队凭借小将埃兰加最后阶段的破门成功从客场带走一场平局，占得晋级先机。不过，回到老特拉福德球场，曼联队虽然在控球率、传球次数、射门次数等进攻数据上优势明显，但始终难以攻破对方球门。马竞在自己熟悉的防守反击打法中如鱼得水，第41分钟，格列兹曼右路传中，高速插上的巴西中场洛迪头球破门，马竞1:0领先。此后，不甘心主场出局的曼联队全力进攻，但面对几乎所有球员都退守的马竞，“红魔”众将破门乏术，踢满全场的C罗更是被彻底限制，全场没有一次射门。第77分钟，曼联队获得全场最佳机会，但法国中后卫瓦拉内近在咫尺的头球攻门被马竞门将奥布拉克神勇扑出。最终，马竞客场1:0取胜，总比分2:1晋级8强。

“幸福。”赛后，马竞的阿根廷主帅西蒙尼简单直接地说出了自己的晋级感想，这名性格教练表示，球队在经历了赛季前半程的低迷表现后，如今正在一步步走上正轨，“这场比赛我们又看到了那支无所畏惧的球队，大家全力防守，这是本赛季最好的比赛之一。”

相比之下，曼联队代理主帅朗尼克则愤愤不平，他赛后批评了马竞队员的比赛方式和当值主裁判，“下半场比赛总有队员躺在地上……还有裁判，只给了4分钟补时，有些不可思议。”

在另一场比赛中，葡超本菲卡队客场1:0击败荷甲阿贾克斯队，总比分3比2晋级。
据《北京晚报》

皇马3球完胜马略卡 本泽马等三将伤退

2021—2022赛季西班牙足球甲级联赛第28轮14日结束最后一场较量，皇家马德里客场3:0击败马略卡，继续强势领跑西甲。

皇马本轮客场挑战马略卡，维尼修斯打破僵局，本泽马随后独中两元，为球队锁定胜局。但“白衣军团”也为这一胜利付出了高昂的代价，罗德里戈、门迪和本泽马三名球员在比赛中受伤。

上半时双方均无建树。第55分钟，皇马终于打破僵局，巴尔贝尔德前场积极逼抢导致对方球员丢球，本泽马拿球后横敲左路的维尼修斯，后者禁区内左路推射远角得手。

第77分钟，奥利万禁区内放倒维尼修斯被判点球，本泽马主罚命中，为皇马扩大领先优势。第82分钟，皇马凭借角球进攻再入一球，马塞洛左路斜传门前，本泽马小禁区边缘跃起头球破网，为客队将比分定格在3:0。但本泽马在进球后不久便因伤离场。

本轮后，皇马以20胜6平2负积66分排在西甲积分榜榜首，领先排在第二位的塞维利亚10分。
据新华社

中国队获得2022年 U17女足世界杯资格

亚足联16日宣布，因朝鲜队无法参加2022年U17、U20女足世界杯，中国队递补获得U17女足世界杯参赛资格，澳大利亚队将代替朝鲜队参加U20女足世界杯。

亚足联表示，在2019年亚足联U16女足锦标赛获得第三名的中国队，将与日本队和东道主印度队一同代表亚洲参加将于今年10月11日至30日举办的U17女足世界杯。
据新华社

辽篮主场MC梁佳烁： 时隔770天 我重回主场为球队呐喊



辽篮
主场 MC
梁佳烁，
时隔770
天，重
回
主场为球
队呐喊。
本人供图

奋。

“在其他赛区给球队主持比赛，和回到自己主场，感觉是完全不一样的。一方面，这座场馆是我们自己的主场；另一方面，看台上坐着的，都是我们自己的球迷。对待球队的感情也是不一样的，我们彼此之间的配合也是更默契一些。”

在3月1日，常规赛第三阶段开启后辽篮的首场比赛中，梁佳烁提前做了很长时间的准备，写了一篇整整一千余字的开场白，字里行间透露着重回主场后的那种亲切与激动，再配合上他那情真意切的声音，引起了现场球迷的广泛共鸣。

不过在梁佳烁看来，让他略感遗憾的是，因为突如其来的疫情，辽篮仅仅开放了前三场比赛，他很多为后面比赛精心准备的主持稿子，还有和球迷互动的设计，都无法一一实现。

“虽然略有遗憾，但其实内心还是很满足的，因为在这段特殊的日子里，并不是每个MC都有机会在自己的主场里为球队加油。希望疫情早点过去，等到CBA能恢复主客场制之后，能够再和球迷们一起呐喊！”

自豪： 家乡承办的赛区让大家都说好

作为赛会制的官方MC，梁佳烁和大部分联盟工作人员以及参赛球队都共同住在赛区的封闭酒店中。而此次沈阳赛区的接待服务和后勤保障工作，让他这个“东道主”觉得格外有面子。

“确实，这次沈阳赛区酒店提供的接待服务非常棒，无论是房间的宽敞度、舒适度，还是餐厅丰盛可口的菜肴，还有非常贴心的休闲设施”，梁佳烁说，自己曾和很多球队的教练员、球员直接聊过，无论是辽宁队的还是其他球队的，对于在沈阳赛区这段时间里的生活都赞不绝口。

在梁佳烁看来，封闭制的管理对人最大的考验就是日常生活的枯燥，不过沈阳赛区在酒店中提供了大量的休闲设施来解决这个问题。“最受欢迎的就是台球室了，几乎每次去的时候都会看到有人在玩，经常需要排队等待”。另外，配备了电竞设施和电子游戏机的游戏室也很受年轻球员的欢迎，甚至有些年轻的教练员也会偶尔去“回忆青春”。

而在身体恢复方面，酒店里有游泳馆，这是梁佳烁几乎每天都会去的地方，他自己也很喜欢通过游泳来缓解身体疲劳，在这里也经常能够遇到各队的球员。至于更专业的身体调整，则要安排在健身房内，为同时满足10支球队的需求，酒店里安排了三个独立的健身房，很好地满足了多支队伍同时进行力量训练的需求。

梁佳烁觉得，通过这次承办CBA赛区，让很多外地的朋友都能够更好地了解沈阳，知道浑南区的发展变化，也希望能够以此为契机，给家乡带来更美好的发展前景。

“对我个人而言，也会以此激励自己继续做好主持工作，在未来能够更好地为CBA联赛服务，为我的主队辽宁队服务，为那些热情的球迷们服务”，梁佳烁最后说道。

辽沈晚报记者 高鹏

感动： 重回主场为球队呐喊感觉不一样

CBA实行赛会制的近三个赛季中，梁佳烁是唯一一名全程跟随了所有阶段的现场MC，从青岛到诸暨，再从诸暨到长春，终于让他有机会重回自己的家乡，时隔两年多回到了曾经熟悉无比的辽宁体育馆。

“其实我的家就在浑南区，现在每天从酒店到球场的路上，就正好经过我家小区”，梁佳烁说道，这种每天都要路过家门口，但又不能回家的感觉，确实有点奇妙，但是对他来说主要感觉还是来自于重回主场后为球队呐喊的那种兴